

《聊城市城市总体规划(2014—2030年)》获省政府批复

2030年中心城区常住人口将达180万

本报聊城6月19日讯(记者 张超) 日前,省政府正式批复《聊城市城市总体规划(2014—2030年)》,明确到2030年,聊城市中心城区常住人口控制在180万人左右,城市建设用地控制在205平方公里以内。中心城区按照“西拓南展,东优北延”的发展策略,形成“一城、五区、多组团”的城市功能布局。

根据城镇化发展目标,规划到2030年市域城镇化水平达到68%,构建“一心、两轴、两带”的市域城镇空间结构。推动聊茌东都市区协调发展,成为区域发展的核心增长极。按照设立新的中小城市试点方案,积极推进临清市向中等城市,阳谷县、高唐县向I型小城市发展。加强县城和基础条件好、发展潜力大的重点镇规划建设,优化村镇布局,在保持乡村风貌特色的基础上逐步改善居民生产生活条件。城镇基础

设施、公共服务设施的建设应当统筹考虑为周边农村提供服务。建立以公共交通为主体,各种交通方式相结合的多层次、多类型的城市综合交通体系,方便不同交通方式的换乘。坚持先地下、后地上的原则,积极有序开展地下综合管廊建设。划定基础设施黄线保护范围,加强对轨道交通等各类设施用地的规划控制和预留。

在《总体规划》确定的1443平方公里的规划区范围内(即东昌府区行政区划,含市经济开发区、高新技术产业开发区、旅游度假区),实行统一的城乡规划管理。增强城市内部布局的合理性,提升城市的通透性和微循环能力,积极推行街区制,打通断头路,增加支路网密度。

按照生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀的总体要求,形成合理的城市空间结构,

促进经济建设、城乡建设和环境建设同步发展。加强对东昌湖等风景名胜区、自然保护区以及湿地、水源地等特殊生态功能区的保护,制定并严格实施有关保护措施。科学划定城市绿线、蓝线保护范围,积极推行低影响开发模式,推进海绵城市建设。积极发展绿色建筑,加强城市环境综合治理,限期达到《总体规划》提出的各类环境保护目标。

编制历史文化名城保护专项规划,落实历史文化遗产保护和紫线管理要求,重点做好聊城古城、米市街、礼拜寺街等历史城区、街区、文物保护单位及其周围环境的保护。做好城市设计,保护好东昌湖、运河、古城与城市协调发展的格局,加强对建筑高度、体量和样式的规划控制和引导,突出“河、湖、城”有机结合的河湖秀美大水城特色风貌。

告别“打摆子”病 聊城正式达到消除疟疾标准

本报聊城6月19日讯(记者 王尚磊) 疟疾俗称“打摆子”、“发疟子”,在上世纪六、七十年代,疟疾曾经在聊城市发生过大规模的流行,聊城市疾控中心专家介绍,近年来,聊城已很少有疟疾病例报告。19日,记者从聊城市疾控中心获悉,聊城正式达到消除疟疾标准。

记者了解到,近日,山东省卫生计生委下发《山东省卫生计生委关于确认东营市、烟台市、潍坊市、泰安市、日照市、聊城市达到消除疟疾标准的通知》(鲁卫疾控字〔2017〕21号),正式确认聊城达到了《疟疾控制和消除标准(G B 26345—2010)》规定的消除疟疾标准。

疾控专家介绍,聊城自2010年消除疟疾工作启动以来,在上级业务部门的指导下,在卫生行政部门的支持下,结合本地实际,制定了聊城市消除疟疾工作方案以及各县(市、区)消除疟疾时间表和路线图,遵循“以消除和控制传染源为主,因地制宜,分类指导”的原则,精心组织,狠抓落实,严格按照方案完成了对8个县(市、区)的消除疟疾县级考核验收工作。2016年9月,聊城市向省卫生计生委提交了市级消除疟疾考核评估的申请。2016年10月31日—11月1日,由省卫生计生委疾控处副处长王燕任组长、省寄生虫病防治研究所所长刘新任副组长的消除疟疾评估专家组一行7人来聊进行消除疟疾市级考核评估,通过听取汇报、查看资料、技能考核等方式对聊城消除疟疾各项工作措施落实情况进行了严格考评,专家组一致认为聊城市通过消除疟疾市级考核验收。

记者了解到,聊城市原为间日疟中高度流行区,曾在上世纪六七十年代发生过两次疟疾疫情的暴发流行。经过积极防治,采取以控制传染源为主的综合防治措施,疟疾流行得到了有效控制,1986年聊城市报告最后1例本地感染疟疾病例。1988年经卫生部考核达到基本消灭疟疾标准。自2010年消除疟疾工作启动以来,结合本地实际,制定了聊城市消除疟疾工作方案以及时间表和路线图。

疾控专家表示,聊城前两年有个别患者是由于境外务工回国,是境外输入的恶性疟疾病例。疟疾是一种由媒介按蚊传播的传染病,它是由于疟原虫通过蚊虫叮咬人体后,寄生在人体组织器官和红细胞内的一种寄生虫病。分为恶性疟、间日疟、三日疟和卵形疟四种类型。

科技扶贫《微课堂》走进莘县



6月15日,科技扶贫《微课堂》走进莘县。

前预防、采菇的标准等问题向专家们请教,现场的两位专家对大家提出的问题都一一进行系统性的分析和讲解。活动现场还开通了微信微课堂,大家就秀珍菇种植的棚型特点、种植技术、病虫害提

意愿。活动现场华盛绿能莘县提供了统一为租户提供技术支持和指导的优惠政策,可以带动租户共同致富后,在场的农民朋友们热情高涨,表现出浓厚的兴趣。

聊城1个集体和4名个人获脱贫表彰

本报聊城6月19日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩)

近日,首届中国老区红嫂论坛暨“老区脱贫 巾帼建功”活动表彰大会在北京召开。大会表彰了26个“老区脱贫先进妇女组织”和188名“老区脱贫巾帼标兵”。聊城市1个集体和4名个人受到表彰。

道口铺街道健康扶贫“一对一”

为进一步推进健康扶贫工作,道口铺街道紧紧围绕“为人民健康服务”的宗旨,开展了健康扶贫“一对一”帮扶活动。该街道从医疗随访、健康干预、基本医疗等方面开展

健康扶贫“一对一”健康服务,使辖区内贫困人口享有基本医疗和基本公共卫生服务,让贫困群众少生病,就近看得上病、看得起病、看得好病。

(李凤国)

道口铺街道扶贫工作严监管

道口铺街道纪工委主动作为,强化“精准扶贫”工作监管,为加快推进精准扶贫工作提供纪律保障。

严肃纪律,确保帮包干部履职尽责。根据时间节点,制定督查方案,促进精准扶贫工

作有序推进。强化宣传,让群众明白政策。公开举报电话与电子邮箱,畅通举报渠道,促使扶贫干部队伍守住纪律底线。廉洁自律,确保纪委干部自身干净。

(李凤国)

分布式扶贫电站

打造“房顶银行”开启致富之门

垦利区董集镇安装了扶贫电站的农户们喜上眉梢,因为自家屋顶上的电站开始发电赚钱了。今年4月份,他们账户上收到了第一笔发电款。董集镇董集村贫困户董明然向记者说道:“电站就像是房顶上的银行,每天都在盈利。”

记者了解到,由山东大海集团有限公司为董集镇贫困户捐赠的50千瓦分布式扶贫电站于2016年底全部并网运行,成功帮助10户贫困户实现了脱贫。看到房顶上能“生”

钱,其他贫困户也开始动了心,但资金却成了最大的难题,为此,董集镇扶贫办积极与农业银行对接,为缺乏安装资金的贫困户开展了“光伏贷”业务,截至目前,董集镇已成功办理“光伏贷”业务40余户,每户每年可增收5000余元。

农民真正实现了不花钱,就能利用自家的屋顶创收的愿望,分布式光伏电站这个屋顶的“银行”开启了贫困户脱贫致富之门。

(本报通讯员:种小杰)

工商银行聊城茌平支行召开“作表率、创标杆”党建活动启动会

为进一步加强全行党建工作,探索新形势下抓好基层党建工作的有效途径,近日,工商银行聊城茌平支行召开“作表率、创标杆”党建活动启动会。

会上宣读了茌平支行《关于开展“作表率、创标杆”党建活动的实施方案》和活动配档表。活动紧紧围绕“共产党员作表率、基层党支部创标杆”这一主题,从领导班子坚强有力、党员先锋模范作用突出、党建工作基础良好、员工队伍和谐稳定、经营管理业绩优良五个方面提出目标要求,重点做好组织领导、思想建设、组

织建设、制度建设、作风建设、发挥作用、经营管理等方面工作。

会上,该行还特邀了聊城市委讲师团作专题党课讲座,引导全体党员学而知、学而行,学而用,自觉增强“四种意识”,学思践悟、知行合一,帮助支行党员干部正确认识金融发展环境、切实转变经营理念、准确把握业务发展重点,找准可持续发展路径。党课结束后,该行全体党员重温入党誓词,始终铭记党员身份,不忘入党初心,彰显党员本色。

(孙东伟)

挂失声明

中国邮政储蓄银行股份有限公司东阿县工业街营业所组织机构代码证丢失,证号为:590343053,特此声明!

2017年6月20号

挂失声明

冠县兴源运输有限公司,车牌号鲁PE0208,不慎将安邦财产保险股份有限公司聊城中心支公司出具的保单号为:2061203202017002351,标志流水号:1300010001700224647的标志丢失,声明作废。

挂失声明

山东阳谷德泰线缆有限公司营业执照正本丢失,注册号:371521200023336,特此声明!